

高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市融媒体中心 承办

2022年5月19日 星期四【今日4版】
壬寅年四月十九 热线:84683100 传真:84683106
今日高邮: <http://www.gytoday.cn> 在线投稿: <http://tg.gytoday.cn>



高邮 15℃~22℃
阴有时有小雨,偏东风3级左右。

总第4413期
2022年第95期

江苏银行 高邮支行
BANK OF JIANGSU GaoYouSubBranch

苏银理财

产品名称	期限	开放期/募集期	起售金额	业绩比较基准
恒源日申半年持有	半年	每日	1元	4.08%(成立以来业绩表现)
恒源日申一年持有	1年	每日	1元	4.24%(成立以来业绩表现)
恒源1年定开8期	1年	2022年5月18日-5月24日	100元	4.20%
恒源1年定开9期	1年	2022年5月20日-5月26日	100元	4.20%
恒源1年定开2002期	1年	2022年5月24日-5月30日	1元	4.20%
恒源6月定开9期	半年	2022年5月24日-5月30日	1元	3.85%
恒源封闭固收增强56期2年	2年	2022年5月20日-5月26日	1万元	4.70%
恒源封闭固收增强57期2年	2年	2022年5月27日-6月1日	1万元	4.70%
聚源全债49期3年	3年	2022年5月18日-5月26日	1万元	5.50%

地址:高邮市文游中路160号(原行政服务中心南侧) 海潮支行(珠光路135号)
理财有风险 投资需谨慎
垂询电话:0514-85838518 85838563 84399929

第十九个“5·19慈善一日捐”活动启动

本报讯(记者 黄霏霏)慈心为民,善举为本。18日上午,“5·19慈善一日捐”市领导捐款仪式在市行政中心举行。张利、张秋红、徐永宝等市四套班子领导带头捐款,旨通过市领导率先垂范,激发全市上下参与“慈善一日捐”的热情,形成全社会“关心慈善、支持慈善、参与慈善”的良好氛围。

在市行政中心大楼前,市领导依次走

到捐款箱前,奉献自己的一份爱心,以实际行动助力“5·19慈善一日捐”活动。经过19年的发展,慈善事业已经成为我市改善民生的必要补充,成为困难群众寻求帮助、广大市民积极捐,进一步扩大慈善资源,筹集更多慈善资金,更好发挥慈善事业在社会保障中公益补充的作用,助力我市全国文明城市的创建工作。

今年“5·19慈善一日捐”活动主题

是“汇聚慈善力量,助推共同富裕”。此前,市慈善总会通过在报纸、电视、微信、网站上刊登倡议书,倡导市领导带头捐、机关干部踊跃捐、企业单位主动捐、广大市民积极捐,进一步扩大慈善资源,筹集更多慈善资金,更好发挥慈善事业在社会保障中公益补充的作用,助力我市全国文明城市的创建工作。

张利主持召开疫情防控工作会议时强调——

以最高标准抓牢抓实疫情防控各项工作

本报讯(记者 翁正倩)17日晚,市委书记、市疫情防控工作指挥部总指挥张利主持召开全市疫情防控工作会议。张利强调,全市上下要慎终如始绷紧疫情防控这根弦,压紧压实责任,科学精准施策,以最高标准最严要求抓牢抓实疫情防控各项工作,统筹抓好各项重点工作。田醒民等市领导出席会议。

会上,张利点调了各乡镇园区、“一办十四组”以及相关部门疫情防控工作开展情况,与会市领导汇报交流了各分管条块督查情况。张利指出,当前省内外疫情形势虽然趋于平稳,但仍有诸多不确定因素存在,各地各部门务必保持高度警觉,决不能掉以轻心,要坚持常态化疫情防控不松懈,保持疫情防控工作高效运转。

张利要求,要扎实做好核酸筛查工作,确保区域核酸检测全覆盖、重点人群检测不漏一人,针对流动性强的重点人员可加密核酸检测频次;要全力推进60岁以上人群新冠疫苗接种工作,强化组织领导,细化分工,优化服务模式,进一步筑牢全民免疫屏障;要根据最新疫情防控措施,逐一对照落实,清单式做好统计;要加强回邮返邮人员的滚动排查,就停留时间、所属风险地区等情况做好分类统计,及时上报,相关部门要加强督查和抽查;要进一步加快防控能力建设,持续推进核酸采样小屋、健康驿站等硬件设施建设,加强专业人员培训,强化专业人员力量储备。

张利强调,高考、中考关系广大考生及

其家庭切身利益,要加强组织领导,强化责任落实,切实做好事关高考、中考各项工作,严格落实各项防控措施,确保高考、中考工作圆满成功;要妥善做好各类商务、公务活动的对接报备和流程管理工作,在守牢疫情防控底线的同时,更好地统筹疫情防控和经济社会发展。

市长、市疫情防控工作指挥部总指挥田醒民要求,各地各部门要坚持思想不松、队伍不散、力度不降,继续筑牢疫情防控的铜墙铁壁;要加强人员值班值守,确保所有人员在岗在位在状态,筑牢“外防输入”安全防线;要强化隔离点等重点场所规范管理,确保安全有序运行。

会前,我市还组织收看收听了扬州市疫情防控工作视频调度会。

我市召开2022年高考组考工作专题会议

本报讯(记者 杨晓莉)18日上午,我市召开2022年高考组考工作专题会议。市委书记张利出席会议并讲话。市委常委、宣传部部长杨文喜,副市长周启泉参加会议。

张利要求,要把安全作为今年高考工作的最高标准和基本原则,确保全过程平安;要做好全面动员,确保广大考生考出真实水平,高质量完成高考各项工作。

张利强调,要专门成立高考工作领导小组,把所有工作的细节想得更全、标准提得

更高、责任压得更实,重点围绕人、物、环境、责任等方面做好各项工作。既要关注集中住宿管理,又要重视居家人员监测,考试前14天内务必严格落实“四不三检”要求;即所有师生家长不外出旅居、不接收外地邮件快件、不与外地返邮人员接触、不前往公共聚集场所,高考前三天每日进行核酸检测。要配设测温通道和测温设备,配齐配足考试场所、考生食宿场所防疫物资,反复检查听力广播系统,确保所有考场设施、考试装备完好可用。要确保考场周边环境干净整洁、安

定静谧、交通顺畅;考场内部要严格落实疫情防控要求,提前进行专业消杀;住宿场所要制定专门计划方案,对公共部位消杀到位,全流程记录在案。相关部门要落实责任,对住宿用餐、考点环境秩序、高考监考等各个环节定人、定专班、定责任,明确纪律要求,做到在思想上格外重视、准备上万分周全,确保2022年高考平安有序进行。

杨文喜就考生和涉考人员管理、应急预案制订等工作提出要求。周启泉传达了相关会议精神,部署有关具体工作。

国际博物馆日——

“线上”文物展 览千年运河魅力



唐瑞兽鸾凤纹菱花铜镜



南宋“绍兴抗样”铁钹

本报讯(通讯员 范一羽 顾伟 记者 孔令玲)5月18日是国际博物馆日,今年国际博物馆日主题为“博物馆的力量”。当日,记者从相关部门了解到,市博物馆精选了近年来大运河(高邮段)出土的精美文物进

行“线上”展览,展现千年运河的魅力。据了解,市博物馆建筑面积约10600平方米,展陈面积约5000平方米,馆藏共1395件(套),其中定级文物25件(套),馆内设有临时展览厅、高邮历史文物展览

厅、民俗风情展示厅等展厅,采用声光电等现代化多媒体手段展示文物藏品,凸显高邮地方历史文化特色。

高邮是一座历史悠久的文化名城,千年大运河贯穿南北,孕育了高邮城独特的人文特质,孟城驿、南关坝、平津堰遗址、耿庙石柱、万家塘船坞、救生港水闸等珍贵的不可移动文物镶嵌其中。此次市博物馆“线上”展览精选的文物有两件。一件是唐瑞兽鸾凤纹菱花铜镜,出土于大运河港务处码头,直径22.2cm,缘厚1cm,青铜质、菱花形、兽纽,纽外四周以高浮雕相间配置鸾凤、麒麟及似虎似狼的瑞兽四只。另一件是南宋“绍兴抗样”铁钹,出土于运河段御码头附近,通高10cm,底径4cm,生铁铸造,呈塔形、腹部成鼓状,底部外撇,顶部有穿孔,腹部上下各饰双道弦纹,腹中部铸有“绍兴抗样”铭文。这两件文物虽然经过岁月洗礼,但保存完好,造型精美,工艺精湛。

“线上”展览让我们足不出户即可领略文物之美,了解我市悠久的人文历史和璀璨的文化遗产。”市民赵玉在手机上看展后赞不绝口。

市政协召开党组(扩大)会议暨党风廉政建设会议

本报讯(通讯员 王冬梅 记者 东方)17日,市政协召开党组(扩大)会议暨党风廉政建设会议。市政协党组书记、主席徐永宝上专题党课并讲话,市政协党组成员、副主席孙禹文主持会议,市政协领导钱富强、张拥军、林恩茂及市政协秘书长仇家春参加会议。

会议传达了中共中央关于加强新时代廉洁文化建设文件精神,集中收看了反腐倡廉警示片;市纪委监委派驻市政协纪检监察组通报了违反中央八项规定典型案例。

徐永宝指出,忠诚担当是队伍廉政建设的基石,党员要自觉做到“四个管住”;谨慎用权是队伍廉政建设的要求,要常怀“五慎”之心,严于律己,廉洁有为;监督执纪是队伍廉政建设的保障,遵规守纪是防范腐败的关键,监督管理是对每名同志的关心、爱护和保护。

徐永宝要求,要严格落实党风廉政建设“两个责任”,把廉政责任和风险防控措施落实到每个岗位和具体人员;要加强机关党员干部学习教育和廉政教育,开展经常性谈心谈话,重要节点开展廉政提醒,做到警钟长鸣;要认真践行监督执纪“四种形态”,不断增强自我净化、自我完善、自我革新、自我提高的能力,永葆忠诚干净担当的政治本色;要坚持守住底线树立形象,牢固树立政协“大家庭”观念,牢记自己的政协身份,知责于心、担责于身、履责于行,围绕市委、市政府中心工作,踏踏实实为群众办实事,努力以政协履职新成效,迎接党的二十大胜利召开。

今日总值班 张准 值班编委 郭玉梅
责任编辑 金婧 版式设计 纪蕾